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Néhány hete érkezett meg Magyarországra a világ legsikeresebb üzleti 

limuzinjának nyolcadik generációja. A BMW 5-ös limuzin első, tisztán 

elektromos változatának egyik első példányát, egy BMW i5 eDrive40 modellt 

az Operaház előtt tekinthetnek meg az érdeklődők december 15-ig. 

A BMW Group Magyarország és stratégiai partnere, az Operaház között közel kilenc 

éve áll fenn gyümölcsöző kulturális kapcsolat – melynek keretében a BMW Group 

Magyarország december 8-án exkluzív fogadást rendezett márkakereskedői 

számára az Operaház épületébe, ahol aznap Plácido Domingo lépett a színpadra. A 

világhírű spanyol operaénekes először ötven éve lépett fel Magyarországon, melyet 

gazdag gálaprogrammal ünnepelt a dalszínház közönsége. A művész mobilitását a 

gálakoncert hetében a BMW Group Magyarország biztosította. 

A koncert első felében a Nabucco kb. egy órás keresztmetszetének főbb szerepeit 

Plácido Domingo (Nabucco), László Boldizsár (Izmael), Sümegi Eszter (Abigél), Gál 

Erika (Fenéna) és Palerdi András (Zakariás) alakították. Az est második felében 

részletek hangoztak el A végzet hatalma, a Don Carlos, a Macbeth, a Traviata, 

azAida és A trubadúr című operákból. Közreműködik Plácido Domingo, Sümegi 

Eszter, Gál Erika, Sáfár Orsolya, László Boldizsár és Palerdi András. A Magyar 

Állami Operaház Zenekarát és Énekkarát (karigazgató: Csiki Gábor) Kocsár Balázs 

vezényelte. 

A BMW 5-ös limuzin nyolcadik generációja minden eddiginél fejlettebb digitális 

innovációkkal és minden korábbinál dinamikusabb menettulajdonságokkal, a BMW 

i5 képében pedig most először tisztán elektromos meghajtással várja a bajor 

prémiumgyártó ügyfeleit. A BMW i5 eDrive40 limuzin modell december 15-ig 
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tekinthető meg a Magyar Állami Operaház előtt, fémjelezve az Opera és a BMW 

Group kulturális partnerségét. 

Fotó: Nagy Attila, Magyar Állami Operaház 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos 

hatótávolságra vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New 

European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb 

járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized 

Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a Németországban alapfelszereltséggel elérhető 

modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális 

extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, 

illetve elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 

Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, 

károsanyag-kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and 

electric power consumption of new passenger cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, 

valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth 

Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
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YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

